



2024年9月27日

各 位

会 社 名：新都ホールディングス株式会社
代表者名：代表取締役社長 鄧 明輝
(コード番号：2776 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 半田 紗弥
電 話 03-5980-7002

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年9月27日に公表いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」において、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

下記のとおり開示期日を訂正いたします。

【訂正前】

2022年9月27日

【訂正後】

2024年9月27日